JÍZDA A ORIENTACE V PELOTONU
     Analýzou úspěchů a neúspěchů moravskoslezských cyklistů jsme zjistili několik nedostatků, z nichž vyčnívá především nedostatek orientace a pohybu v pelotonu zvláště u nejzdatnějších cyklistů, kteří se později dostávají buď do reprezentace, nebo do oddílů jezdících vyšší soutěže. 

     Hlavní příčinou byla zjištěna především přílišná kategorizace a s tím spojené oddělené starty. V malé skupině cyklistů jsou potom výrazné rozdíly ve výkonnosti. Toto potom nenutí fyzicky zdatné cyklisty jezdit správně. Později se jízdu v pelotonu teprve učí, místo toho, aby závodili a vyhrávali. Tvrdí se potom chybně, že přechod do mužů je těžký a že mladí  závodníci jsou příliš slabí na to, aby jeli 4 hodiny. Problém je v tom, že se plácají na okraji silnice, nebo vzadu, neví, odkud fouká vítr a jak se jezdí v háku, kdy se nastupuje, kdy se brzdí a podobně. 

    Dalo by se říci, že dovedou jen šlapat a nic. 
    Po dobrých zkušenostech v Jeseníkách, kdy jsme po dobu zhruba 10 let nechali jezdit mládež v pelotonech s dospělými a dosáhli tím u mládeže dobrých výsledků, navrhli jsme tento způsob i Moravskoslezskému svazu cyklistiky. Silničních závodů je sice jako šafránu, ale aspoň trochu. Jsme si vědomi toho, že rodiče a trenéři zdatných cyklistů budou mít s tímto problémy, protože jejich svěřenci budou poraženi těmi chytřejšími a zkušenějšími. Povede je to však k tomu, že je budou muset učit i cyklistiku a nestarat se jen o fyzickou zdatnost. Žádný fotbalista by neuspěl, kdyby jen běhal po hřišti jako šílenec a nevěděl komu a kam přihrát.

     Fyzickou zdatnost cyklistů zjistíme v časovkách, rychlost a švih prokážou v kriteriích a chytrost a orientaci ve větším pelotonu. Několikrát zřejmě dojde i k tomu, že budou nesportovně pomáhat starší mladším, ale s tím se smíříme, protože taková lež bude mít krátké nohy a brzy se uvidí, kdo je lepší. 

     Zásadní problém čekáme od těch nejstarších, kteří mezi sebou nesnesou mládež pro jejich čipernost a zpravidla rychlejší reakci na krizové situace v pelotonu. Sami jsou spíše zdatnými cykloturisty, orientují se především na fyzickou zdatnost a nejradši mají časovky, kdy jsou na silnici sami.
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